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wszyscy 

 

 

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych 

warunków zamówienia 

 

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr. 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzki 

Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania 

Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW.AD.I.272.36.2012 na dostawę 

insertów i vialek; probówek filtracyjnych do wirówek; probówek; bibuły i chusteczek; pipet 

Pasteura i innych jednorazowych dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie: 

Pakiet 1 

Pytanie 1  

Czy Zamawiający wymaga w pozycji 3 nakrętek zgodnych z parametrami nakrętek 

oznaczonych numerem 09 15 0838 ( z septą PTFE czerwony/silikon biały) czy nakrętek z 

septą PTFE czerwony/guma silikonowa? Prosimy o uściślenie wymaganych parametrów. 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga nakrętek  zgodnych z opisem Rozdział XVII SIWZ - Szczegółowy 

opis przedmiotu zamówienia - Pakiet 1 poz. 3 Opis-parametry techniczne.  

Pakiet 3 

Pytanie 1  

Czy Zamawiający w Pakiecie 3, poz.2 wymaga produktu sterylnego, ponieważ w parametrach 

technicznych nie ma wymogu sterylności, a w wymaganych dokumentach jest certyfikat 

sterylności? 
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Odpowiedź:  

Zamawiający zgodnie z opisem Rozdział XVII SIWZ - Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia - Pakiet 3 poz. 2 Inne wymagania - dokumenty do dostawy wymaga dokumentu 

potwierdzającego sterylność produktu, a więc tym samym produkt musi być sterylny. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający w Pakiecie 3, poz. 7 wymaga probówek sterylnych bez certyfikatu 

sterylności czy może być to produkt niesterylny? 

Odpowiedź:  

Zamawiający zgodnie z wymaganiami, rozdział XVII SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia Pakiet 3 poz. 7 Opis - parametry techniczne – wymaga produktu sterylnego. 

Pakiet 5 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyłączy z Pakietu 5 pozycje 5 i 6 do oddzielnego pakietu?  Są to pozycje 

odrębne asortymentowo.  

Odpowiedź:  

Zamawiający  nie wyraża zgody. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający w Pakiecie 5, poz. 1,2,3,4 wymaga pipet czystych molekularnie: wolnych 

od DNA, RNA, pirogenów, hemolitów i cytotoksyn? 

Odpowiedź:  

Zamawiający  zgodnie z opisem Rozdział XVII SIWZ Pakiet 5 poz. 1, 2, 3, 4 Opis-parametry 

techniczne nie wymaga pipet czystych molekularnie: wolnych od DNA, RNA, pirogenów, 

hemolitów i cytotoksyn. 

 

 

 

 

 

 

 


